ПОСТ-РЕЛИЗ

ДНИ КРАСОТЫ В УФЕ



ни красоты в Уфе

июня 2025 года прошли «Дни красоты в Уфе» - яркий быюти-проект, объединяющий специализированную выставку косметологии, парикмахерского и декоративного искусства и профессиональные конкурсы.

Организаторами выступили Администрация города Уфы, Министерство торговли и услуг РБ и выставочная компания БВК. Мероприятие прошло при поддержке Союза дизайнеров причесок, косметологов и визажистов Башкортостана и Союза парикмахеров, и косметологов Республики Башкортостан.

На церемонии открытия присутствовали Заместитель главы Администрации ГО г.Уфа РБ Агарарим Кагиргаджиев, Начальник Управления макроэкономического анализа и стратегического планирования Министерства торговли и услуг РБ Лиана Нигматуллина и Первый заместитель генерального директора БВК - Татьяна Давлетиина, руководители отраслевых союзов и ассоциаций, почётные судья чемпионатов и конкурсов.

ВЫСТАВОЧНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ

События объединили более 100 компаний из 11 регионов России, включая Московскую, Самарскую, Пензенскую, Саратовскую, Свердловскую, Новосибирскую, Челябинскую области, Санкт-Петербург, Республику Башкортостан, Республику Татарстан и Удмуртскую Республику. Это руководители и мастера салонов красоты, СПА и косметологических центров, косметологи, дерматологи, эстетисты и пластические хирурги, специалисты ногтевого сервиса и наращивания ресниц, парикмахеры, массажисты.

Общая площадь экспозиции составила 4000 кв.м.

Компании представили для посетителей Дней красоты в Уфе косметологические препараты и оборудование, косметику и инструменты для ухода за волосами, новейшие материалы и аппараты для маникюра, педикюра, дизайна и наращивания ногтей, медицинскую одежду и аксессуары, а также продукцию для профессионального макияжа. Новинкой стал специальный раздел «Здоровье и красота», где были представлены клиники и медицинские центры, специализирующиеся на эстетической медицине и лечебно-оздоровительном направлении. Ежедневно на стендах проходили бесплатные мастер-классы.

За три дня выставку посетили 10 800 человек.

На Днях красоты был представлен коллективный стенд локальных производителей косметики в рамках проекта «Продукт Башкортостана», качество и натуральный состав которой не раз были отмечены экспертами самого высокого уровня.

Коллективные стенды "Город мастеров", "Матур маркет" и "Яркая марка" привлекли внимание посетителей эксклюзивными украшениями и предметами декора ручной работы.

Также на площадке проходил тату-фестиваль, на котором желающие могли сделать татуировку и приобрести расходные материалы. Модная одежда от уфимских дизайнеров была представлена на творческой зоне "GARAZHKA fashion market".

В рамках Дней красоты был реализован социальный проект для детей, оставшихся без попечения родителей: по желанию ребятам делали стрижки, прически, наращивание цветных прядей и визаж.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА И ЧЕМПИОНАТЫ

Открытый городской конкурс индустрии красоты и здоровья «Золотая куница» объединил 8 Чемпионатов по педикюру, по маникюру, моделированию, дизайну ногтей, по визажу, парикмахерскому искусству, медицинскому и спа-массажу, по эстетической косметологии и наращиванию ресниц, в которых приняло участие 561 мастера в 143 номинациям.

В состав жюри чемпионатов текущего года вошли авторитетные эксперты всероссийского и международного уровней.

Всего было организовано 28 круглых столов и лекций с участием 115 спикеров, 16 модельных и дизайнерских показов, 14 мастер-классов. Кроме того, прошли открытые тренировки по йоге и зумбе от фитнес-клубов.